



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 9. DO 23. OKTOBRA 2016

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Za nami je blagoslov naših obnovitvenih del. Čeprav je bila nedelja deževna, smo jo okronali z lepim praznovanjem v cerkvi in druženjem v šotoru ter v dvorani Krajevne skupnosti. Iskrena hvala vsem, ki ste se potrudili s svojim sodelovanjem pri tej slovesnosti. Prav tako iskrena hvala predsedniku krajevne skupnosti Goriče, da smo dobili na razpolago prostore v domu krajevne skupnosti. Gospod škof, msgr. dr. Franci Šuštar je bil navdušen in je zelo pohvalil zamisel ureditve okolice pred našo župnijsko cerkvijo. Prav tako ni skoparil s pohvalami naš salezijanski višji predstojnik mag. Janez Potočnik. Bogu smo hvaležni za novo pridobitev, a hkrati moramo še poskrbeti, da bomo vsa dela plačali. Zato bomo imeli naslednjo nedeljo, 16. oktobra, ofer s tem namenom. Že vnaprej iskrena hvala za vašo velikodušnost in prav tako hvala vsem, ki ste zadnjih štirinajst dni namenili svoj dar za obnovo v župnijski pisarni ali preko tekočega računa župnije. Naj dobri Bog bogato blagoslavlja vas in vaše družine.

Otroški zborček je začel z rednimi vajami ob četrtnih, popoldne ob 16.30. Zborček vodi s. Francka Žižek, ki prihaja iz Ljubljane. V otroški pevski zbor vabimo nove člane.

V nedeljo, 23. oktobra bo misijonska nedelja. Letošnja nedelja ima za geslo: »Samo, če smo 'usmiljeni kakor Oče', smo misijonarji.« V ospredju je zgled nove svetnice Matere Terezije, ki nas spodbuja, da smo blizu vsem tistim, ki so v materialni ali duhovni stiski. Zato nam naroča: »Pojdi tja in bodi moja luč!« Nabirka te nedelje bo namenjena za naše misijonarje.

Hitro se približuje prvi november. Začeli smo zbirati namene za molitve očenašev in za maše, ki se opravijo za vse vaše pokojne enkrat na mesec. Kot je navada, ob tej priložnosti zbiramo tudi za stroške ogrevanje. Iskrena hvala za vsak vaš dar.

Sveto leto usmiljenja: Na svetovni misijonski dan smo vsi povabljeni, da »gremo ven« kot učenci misijonarji in da vsak od nas ponudi – pri prinašanju sporočila Božje nežnosti in sočutja vsej človeški družini – svoje lastne talente, ustvarjalnost, modrost in izkušnje. Usmiljenje je razlog, da Očetovo srce čuti globoko radost vsakokrat, ko najde človeško bitje; od vsega začetka se Oče obrača z ljubeznijo tudi na najbolj krhke, saj se njegova veličina in moč kaže prav v njegovi sposobnosti, da se priliči malim, odrinjenim in zatiranim.

V mesecu oktobru je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. Ko ni mašnega namena ni svete maše.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 9. OKTOBER:** 28. nedelja med letom. Sklep tedna za življenje.
- **NEDELJA, 16. OKTOBER:** 29. nedelja med letom. Ofer za plačilo delnega računa obnovitvenih del.
- **NEDELJA, 23. OKTOBER:** 30. nedelja med letom – misijonska nedelja. Nabirka je namenjena našim misijonarjem.

NAMENI SVETIH MAŠ - OD 9. DO 23. OKTOBRA 2016

NEDELJA, 9. OKTOBER 28. nedelja med letom Janez Leonardi, red. ust.	10.00: ZA + JOŽETA GRAŠIČA, Goriče 1 (obl.)
PONEDELJEK, 10. OKTOBER Danilo (Danijel), muč	19.30: ZA ZDRAVJE
TOREK 11. OKTOBER: Bruno Kölnski, šk	19.30: ZA + MARIJO ŠTURM (obl.)
SREDA, 12. OKTOBER Maksimilijan Celjski, šk	19.30: ZA + CILKO IN IVANA UDIR
ČETRTEK, 13. OKTOBER Gerald, vitez	19.30: ZA + MAMO KRISTINO (obl.) IN OČETA VINKA RIBNIKARJA
PETEK, 14. OKTOBER Gavdencij (Veselko), šk	19.30: ZA + TEREZIJO IN JOŽETA URBANCA TER STARŠE SUŠNIK
SOBOTA, 15. OKTOBER Terezija Velika, c. uč.	16.30 na Golniku: ni mašnega namena 19.00: ZA + ANICO MUBI, dar Letenc
NEDELJA, 16. OKTOBER 29. nedelja med letom Hedvika, kneginja	10.00: ZA ŽUPLJANE
PONEDELJEK, 17. OKTOBER Ignacij Antiohijski, muč	19.30: ni mašnega namena
TOREK, 18. OKTOBER Luka, evangelist	19.30: ni mašnega namena
SREDA, 19. OKTOBER Pavel od Križa, duh	19.30: ZA + FRANCA IN IVANKO TAUČAR
ČETRTEK, 20. OKTOBER Irena, muč	19.30: ZA VSE, KI STE JIH PRIPOROČILI 1. 11. 2015
PETEK, 21. OKTOBER Uršula, dev	19.30: ZA VARSTVO PRED NARAVNIMI NESREČAMI
SOBOTA, 22. OKTOBER Janez Pavel II., papež	16.30 na Golniku: ni mašnega namena 19.00: ZA ŽUPLJANE
NEDELJA, 23. OKTOBER 30. nedelja med letom Misijonska nedelja Roman, šk	10.00: ZA + JANKA IN JANEZA KERNA (obl.)